RYSUNEK SZCZEGOLOWY
ZATOKI AUTOBUSOWEJ
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PRZEKROJ ZATOKI AUTOBUSOWEJ | PRZEKROJ ZATOKI AUTOBUSOWEJ Z KRYTYM ROWEM
, SZCZEGOL | , SZCZEGOL
SZCZEGOL SZCZEGOL
, 2,75 3,75 2,0 0,08 - . , 2,75 3,75 2,0 0,08 - .
skala 1:25 075 045 285 _ _ kraweznik betonowy uliczny skala 1:25 075 045 285 _ _ kraweznik betonowy uliczny
uino_a _ _ |J_no_No " o wym. 20 x 30 cm uino_a _ _ |JT9NO " o wym. 20 x 30 cm
opornik kamienny | 20 opornik kamienny | 2
owym. 15x25cm f | 2 17 owym. 15x25cm f | 3 17
| peron opaska _ | peron opaska _
f jezdnia drogi zatoka autobusowa _ \ f jezdnia drogi zatoka autobusowa _ \
| 50% | — |~ S f 5,0% _ — |~ S
| 20% B | 2,0% | B
o 2.0% ._/ 20% oy g = — | A o o Js 2,0% — o 2,0% B e B s s AARAAA q g
| messsm=mmea==msssily | o | pa=nsmesssmssE=m==msss=szEslly | o
RS e obrzeze betonowe _ T BT DU R g 4
f R R o wym. 8 x 30 cm | | T : N 0 wym. §x 30 oa\\\ _
I I N 27T
| nawierzchnia  kostki brukowej bet., grub. gom 25 L 15 | /// m\ 4 /ﬂ \\\ _ms_m___m,s\ row kryty 25 L 15
| istniejaca konstrukcja nawierzchni nawierzchnia z kostki kamiennej regulamej, grub. 16 cm podsypka cem. - piask. 1 : 4, @EU.. 3em 40 | istniejaca konstrukcja nawierzehni nawierzchnia z kostki kamiennej regulamej, grub. 16 cm SO\ /]~ 40
f podsypka cem. - piask. 1: 4, grub. 3 cm stabilizacja piasku cementem Rm = 2,5 MPa, grub. 10 cm lawa bet f podsypka cem. - piask. 1: 4, grub. 3 cm /e lawa bet
f podbudowa z betonu "B - 20", grub. 20 cm awa mo__:oém__N oporem f podbudowa z betonu "B - 20", grub. 20 cm :mimnog_misw:ﬂé_ssm_ bet. arub. 8 cm awa mo__:oém__N oporem
acja kruszywa cementem Rm = 2,5 MPa, grub. 15 cm z betonu "B-15 stabilizacja kruszywa cementem Rm = 2,5 MPa, grub. 15 cm : OWe) el grud. z betonu "B-15
tawa betonowa z oporem f , , tawa betonowa z oporem f ) , podsypka cem. - piask. 1 : 4, grub. 3 cm
2 betonu "B-15" | opornik kamienny o wym. 15 x 25 cm kraweznik betonowy uliczny o wym. 20 x 30 cm 2 betonu "B-15" | opornik kamienny o wym. 15 x 25 cm stabilizacja piasku cementem R = 2,6 MPa, grub. 10 cm
podsypka cementowo - piaskowa 1:4, grub. 4 cm podsypka cementowo - piaskowa 1:4, grub. 4 cm podsypka cementowo - piaskowa 1:4, grub. 4 cm
tawa betonowa z bet. B - 15" lawa betonowa z oporem z bet. "B - 15" tawa betonowa z bet. "B - 15" kraweznik betonowy uliczny o wym. 20 x 30 cm
podsypka cementowo - piaskowa 1:4, grub. 4 cm
tawa betonowa z oporem z bet. "B - 15"




